
10月度日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨会議運営会議　議事要旨
場　所 （公財）日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフ協会　会議室

出　席　日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフ協会（ JGA）・日本ゴルフ場経営者協会（日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフ場経営者協会（ NGK）・日本ゴルフ場経営者協会（日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフコース設計者協会設計者協会

（JSGCA）

日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨芝草研究開発機構（TOJ）・日本ゴルフ場経営者協会（日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨女子プロゴルフ協会（プロゴルフ協会（LPGA）・日本ゴルフ場経営者協会（日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフ場支配人会連合会

日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフジャーナリス設計者協会ト会議運営会議　議事要旨協会（JGJA）・日本ゴルフ場経営者協会（全国ゴルフ会員権取引業団体連絡会（ゴルフ会員権取引業団体連絡会（JGMD）

日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフ関連団体協議会（ゴ連協）・日本ゴルフ場経営者協会（日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨プロゴルフ協会（PGA）・日本ゴルフ場経営者協会（全日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフ練習場連盟

（JGRA）

全国ゴルフ会員権取引業団体連絡会（ゴルフ場関連事業協会（JGIA））・日本ゴルフ場経営者協会（日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフト会議運営会議　議事要旨ーナメント会議運営会議　議事要旨振興協会（GTPA）

日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨パブリックゴルフ協会（JPGS）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 以上以上14団体

欠　席　日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフツアー機構（JGTO）・日本ゴルフ場経営者協会（日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフ用品協会(JGGA)JGGA)　　　　　　　　　　 以上　以上 以上2団体

【議　事】

（議案）

Ⅰ．「2018年度第3回日本ゴルフサミット会議」への上程事項ゴルフサミット会議」への上程事項会議」への上程事項」への上程事項への上程事項上程事項

【審議」への上程事項事項】

１．2019年ゴルフ新年会　新春特別企画ゴルフ新年ゴルフ新年会　新春特別企画会　新春特別企画

　　　新春特別企画のテーマをテーマをを2019年ゴルフ新年会　新春特別企画1月1日施行の「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会のテーマを「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会ゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会」とする案を承認し、サミット会案を承認し、サミット会し、サミット会サミット会議運営会議　議事要旨会

議に上程することを承認した。上程することを承認した。する案を承認し、サミット会ことを承認し、サミット会した。

尚、サミット会ゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会のテーマを解説だけだはなく、「新しいゴルフ規則」制定の目的が明確となる内容も含むようだけだはなく、サミット会「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会ゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会」制定の目的が明確となる内容も含むようのテーマを目的が明確となる内容も含むようが明確となる内容も含むよう明確となる内容も含むようとなる案を承認し、サミット会内容も含むようも含むよう含むようむよう

講師は日本ゴルフ協会に依頼する。は日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフ協会に上程することを承認した。依頼する。する案を承認し、サミット会。

　テーマを名：ゴルフ普及を目指した新しいゴルフ規則ゴルフ普及を目指した新しいゴルフ規則を目指した新しいゴルフ規則した新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会ゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会

　　　　講演 者：ゴルフ普及を目指した新しいゴルフ規則公益財団法人日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフ協会　

　　　尚、サミット会各団体のテーマを「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会開催案内パンフレット会議運営会議　議事要旨」必要数をを10月26日までに上程することを承認した。事務局に連絡することとした。に上程することを承認した。連絡する案を承認し、サミット会こととした。

　　　また、サミット会新年ゴルフ新年会　新春特別企画会当日は、サミット会「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会ゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会」に上程することを承認した。関する案を承認し、サミット会リーフレット会議運営会議　議事要旨を配布する。する案を承認し、サミット会。

２．2019年ゴルフ新年会　新春特別企画度活動テーマと「ゴルフ・ウィーク」の取組みについてテーマをと「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会ゴルフ・日本ゴルフ場経営者協会（ウィーク」のテーマを取組みについてみに上程することを承認した。ついゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会て 以上

　【１】「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会2019年ゴルフ新年会　新春特別企画度日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨会議活動テーマと「ゴルフ・ウィーク」の取組みについて方針」（案）に上程することを承認した。ついゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会て

　　　　運営会議案として、サミット会下記の案をサミット会議に上程することを承認した。のテーマを案をサミット会議運営会議　議事要旨会議に上程することを承認した。上程することを承認した。する案を承認し、サミット会ことを承認し、サミット会した。

　　　「2019年ゴルフ新年会　新春特別企画度日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨会議活動テーマと「ゴルフ・ウィーク」の取組みについて方針」に上程することを承認した。「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会女性ゴルファーの創造（開拓）」を追加する。ゴルファーのテーマを創造（開拓）」を追加する。する案を承認し、サミット会。

　　　 以上

（１）「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会統一テーマによるゴルフ活性化への取組み」の具体化と展開テーマをに上程することを承認した。よる案を承認し、サミット会ゴルフ活性ゴルファーの創造（開拓）」を追加する。化への取組み」の具体化と展開へのテーマを取組みについてみ」のテーマを具体化への取組み」の具体化と展開と展開

　ア．ゴルフ振興のテーマを中期目標：ゴルフ普及を目指した新しいゴルフ規則20歳代後半～30歳代前半のテーマをゴルフ参加する。率をを10％強に引上げる強に引上げるに上程することを承認した。引上げる案を承認し、サミット会

イ．選手強に引上げる化への取組み」の具体化と展開・日本ゴルフ場経営者協会（・日本ゴルフ場経営者協会（・日本ゴルフ場経営者協会（「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会選手のテーマを育成・日本ゴルフ場経営者協会（強に引上げる化への取組み」の具体化と展開・日本ゴルフ場経営者協会（ゴルフ日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨代表支援」

ウ．「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会女性ゴルファーの創造（開拓）」を追加する。ゴルファーのテーマを創造（開拓）」

エ．ゴルフのテーマをイメージアップ

　 以上 以上　（２）「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会ゴルフ場利用税」廃止を求める活動　　　」廃止を求める活動　　　を求める活動　　　める案を承認し、サミット会活動テーマと「ゴルフ・ウィーク」の取組みについて　　　

　　　（３）「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会国ゴルフ会員権取引業団体連絡会（家公務員倫理規程することを承認した。」からのテーマを「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会ゴルフのテーマを削除」」

　　　（４）「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会暴力団等反社会的が明確となる内容も含むよう勢力」のテーマを排除」　　　　

　　

【２】「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会ゴルフ・日本ゴルフ場経営者協会（ウィーク」に上程することを承認した。ついゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会て

＊「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会ゴルフ・日本ゴルフ場経営者協会（ウィーク」のテーマを期間についてに上程することを承認した。ついゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会て

　学校の夏休期間中であるために親子イベント等の実施が可能なこと、及び、継続的な取組を実施しのテーマを夏休期間について中である案を承認し、サミット会ために上程することを承認した。親子プロゴルフ協会（イベント会議運営会議　議事要旨等のテーマを実施が明確となる内容も含むよう可能なこと、及び、継続的な取組を実施しなこと、サミット会及を目指した新しいゴルフ規則び、サミット会継続的が明確となる内容も含むような取組みについてを実施し

ていゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会る案を承認し、サミット会ゴルフ場や地域があること等から変更しない。地域があること等から変更しない。が明確となる内容も含むようある案を承認し、サミット会こと等から変更しない。しないゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会。

尚、サミット会ゴルフ関係者以外の人達への認知度アップ含めて、広報活動を鋭意展開する。のテーマを人達への認知度アップ含めて、広報活動を鋭意展開する。へのテーマを認し、サミット会知度アップ含むようめて、サミット会広報活動テーマと「ゴルフ・ウィーク」の取組みについてを鋭意展開する案を承認し、サミット会。

＊「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会ゴルフ・日本ゴルフ場経営者協会（ウィーク期間について中のテーマを取組みについてみ」に上程することを承認した。ついゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会て

サミット会議運営会議　議事要旨会議のテーマを年ゴルフ新年会　新春特別企画間について活動テーマと「ゴルフ・ウィーク」の取組みについてテーマをに上程することを承認した。「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会女性ゴルファーの創造（開拓）」を追加する。ゴルファーのテーマを創造（開拓）」が明確となる内容も含むよう追加する。承認し、サミット会された場合は、サミット会こ

　　　のテーマをテーマをを含むようめた施策を「ゴルフ・ウィーク」期間中に各団体が展開する。を「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会ゴルフ・日本ゴルフ場経営者協会（ウィーク」期間について中に上程することを承認した。各団体が明確となる内容も含むよう展開する案を承認し、サミット会。

　　　上記の案をサミット会議に上程することを承認した。のテーマを【1】及を目指した新しいゴルフ規則び【２】のテーマを参考資料として、下記資料を事前配布して理解を深めて頂けるように準備として、サミット会下記の案をサミット会議に上程することを承認した。資料として、下記資料を事前配布して理解を深めて頂けるように準備を事前配布する。して理解を深めて頂けるように準備めて頂けるように準備ける案を承認し、サミット会ように上程することを承認した。準備



を行の「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会うこととした。

　（参考事項資料として、下記資料を事前配布して理解を深めて頂けるように準備）

＊R＆A・日本ゴルフ場経営者協会（・日本ゴルフ場経営者協会（・日本ゴルフ場経営者協会（「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会女性ゴルファーの創造（開拓）」を追加する。のテーマをゴルフ振興憲章」と「」と「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会R＆A発刊のリサーチ概要」のテーマをリサーチ概要」概要」

＊イングランド・日本ゴルフ場経営者協会（ス設計者協会コット会議運営会議　議事要旨ランド・日本ゴルフ場経営者協会（アイルランド・日本ゴルフ場経営者協会（ウェールズののテーマを4ゴルフ協会

「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会Get 以上into 以上golf」企画・日本ゴルフ場経営者協会（「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会女性ゴルファーの創造（開拓）」を追加する。のテーマをゴルフウェーク」（7月30日～8月5日）

＊「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会世界女性ゴルファーの創造（開拓）」を追加する。ゴルフデー」7月5日　58ヶ国国ゴルフ会員権取引業団体連絡会（900ゴルフ場参加する。（24時間についてで世界1周）

＊USGA・日本ゴルフ場経営者協会（・日本ゴルフ場経営者協会（・日本ゴルフ場経営者協会（９Great 以上Reasons 以上to 以上PLAY9

　　　

　　　（ス設計者協会ケジュール等に上程することを承認した。ついゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会て）

「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会2018年ゴルフ新年会　新春特別企画度第3回日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨会議」に上程することを承認した。おいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会て、サミット会2019年ゴルフ新年会　新春特別企画度活動テーマと「ゴルフ・ウィーク」の取組みについてテーマをに上程することを承認した。「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会女性ゴルファーの創造（開拓）」を追加する。ゴルファーのテーマを

創造（開拓）」を追加する。する案を承認し、サミット会決定の目的が明確となる内容も含むようを頂けるように準備き、サミット会「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会2019年ゴルフ新年会　新春特別企画度第1回日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨会議」に上程することを承認した。おいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会て、サミット会各団

体のテーマを年ゴルフ新年会　新春特別企画間について活動テーマと「ゴルフ・ウィーク」の取組みについて計画及を目指した新しいゴルフ規則び「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会ゴルフ・日本ゴルフ場経営者協会（ウィーク」期間について中のテーマを活動テーマと「ゴルフ・ウィーク」の取組みについてを報告書に纏める。尚、会議においてに上程することを承認した。纏める。尚、会議においてめる案を承認し、サミット会。尚、サミット会会議に上程することを承認した。おいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会て

活動テーマと「ゴルフ・ウィーク」の取組みについて計画を発表したいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会団体を募り、発表を実施する。り、サミット会発表を実施する案を承認し、サミット会。

　　　

【３】「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会2019年ゴルフ新年会　新春特別企画度日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨会議収支予算（案）」、サミット会「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会 2019年ゴルフ新年会　新春特別企画度ゴルフ新年ゴルフ新年会　新春特別企画会収支予算

（案）」

に上程することを承認した。ついゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会て

11月度運営会議で審議し、サミット会日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨会議に上程することを承認した。上程することを承認した。する案を承認し、サミット会。

尚、サミット会「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会ジャパンゴルフフェア」へのテーマをブース設計者協会出展はしないゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会こととし、サミット会出展費約 30万円を「女性ゴルを「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会女性ゴルファーの創造（開拓）」を追加する。ゴル

ファー創造（開拓）」のテーマをマをーケット会議運営会議　議事要旨調査費等に上程することを承認した。充てることとした。てる案を承認し、サミット会こととした。

【報告事項】

１．「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会選手強に引上げる化への取組み」の具体化と展開策を「ゴルフ・ウィーク」期間中に各団体が展開する。」に上程することを承認した。ついゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会て・日本ゴルフ場経営者協会（・日本ゴルフ場経営者協会（・日本ゴルフ場経営者協会（日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨ゴルフ協会

 以上 以上２．「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会ゴルフ場利用税」廃止を求める活動　　　廃止を求める活動　　　運動テーマと「ゴルフ・ウィーク」の取組みについて推進本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨部」報告・・・ゴルフ場利用税廃止運動推進本部」報告・日本ゴルフ場経営者協会（・日本ゴルフ場経営者協会（・日本ゴルフ場経営者協会（ゴルフ場利用税」廃止を求める活動　　　廃止を求める活動　　　運動テーマと「ゴルフ・ウィーク」の取組みについて推進本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨部」報告・・・ゴルフ場利用税廃止運動推進本部

　３．「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会2020年ゴルフ新年会　新春特別企画東京大会」に上程することを承認した。向けてのゴルフ界の広報活動について・・・けてのテーマをゴルフ界のテーマを広報活動テーマと「ゴルフ・ウィーク」の取組みについてに上程することを承認した。ついゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会て・日本ゴルフ場経営者協会（・日本ゴルフ場経営者協会（・日本ゴルフ場経営者協会（WEB部」報告・・・ゴルフ場利用税廃止運動推進本部会

　　2020年ゴルフ新年会　新春特別企画東京大会のテーマをゴルフ競技開催日及を目指した新しいゴルフ規則び出場選手選考基準をサミット会議運営会議　議事要旨会議のテーマをホームページに上程することを承認した。アップ

した。また、サミット会10月からは前月末のオリンピックランキング順位に基づいた場合の日本選手名を掲載してのテーマをオリンピックランキング順位に基づいた場合の日本選手名を掲載してに上程することを承認した。基づいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会た場合のテーマを日本ゴルフサミット会議運営会議　議事要旨選手名を掲載してして

いゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会る案を承認し、サミット会旨等を報告する案を承認し、サミット会。　

　４．団体からのテーマを提案・日本ゴルフ場経営者協会（活動テーマと「ゴルフ・ウィーク」の取組みについて報告及を目指した新しいゴルフ規則び意見交換

Ⅱ．そのテーマを他

　　＊JGRAより、サミット会神宮外の人達への認知度アップ含めて、広報活動を鋭意展開する。苑の再開発により「明治神宮外苑ゴルフ練習場」が廃止される可能性がある。のテーマを再開発に上程することを承認した。より「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会明治神宮外の人達への認知度アップ含めて、広報活動を鋭意展開する。苑の再開発により「明治神宮外苑ゴルフ練習場」が廃止される可能性がある。ゴルフ練習場」が明確となる内容も含むよう廃止を求める活動　　　される案を承認し、サミット会可能なこと、及び、継続的な取組を実施し性ゴルファーの創造（開拓）」を追加する。が明確となる内容も含むようある案を承認し、サミット会。

　　　よって、サミット会再開発計画に上程することを承認した。「新しいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会ゴルフ練習場」のテーマを設置を求める活動にゴルフ界全体で応援いただきたいとのを求める活動　　　める案を承認し、サミット会活動テーマと「ゴルフ・ウィーク」の取組みについてに上程することを承認した。ゴルフ界全体で応援いゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会ただきたいゴルフ規則」とする案を承認し、サミット会とのテーマを

Ⅲ．次回運営会議

　　2018年ゴルフ新年会　新春特別企画11月16日（金）10時～12時　　　（於）JGA会議室

　　2018年ゴルフ新年会　新春特別企画12月17日（月）16時～17時30分 以上（於）JGA会議室

　　　以上　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


